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Vážení spoluobčané,

Od poloviny ledna jsme na naše stránky obce 
nasadili nový design a dále probíhá jejich úprava 
a nastavení. Na co se můžete těšit? Kromě 
informací, které byly uváděny i dříve jsme pro 
vás připravili možnost si zamluvit sál či zasedací 
místnost OÚ v našem rezervačním systému 
(Služby/ Pronájmy OÚ). V březnu či dubnu 
spustíme rezervace i pro vybraná sportoviště 
Sportovního areálu Lipůvka. 

Poprosím vás v této době o shovívavost s postup-
ným zaváděním novinek na naše stránky. Přál 
bych si, aby se staly opravdu místem, ze
kterého se dozvíte vše, co potřebujete vědět. 
A pokud tomu tak není, tak vás snad alespoň
navedeme na organizace, služby či podnikatele
v obci, kde se dozvíte to, co vás o Lipůvce zajímá.
Zároveň máte možnost si nainstalovat aplikaci 
V OBRAZE do svých mobilních telefonů. Do této 
aplikace se budou propisovat aktuální zprávy 
a případná oznámení z OÚ a pozvánky na akce. 

Není třeba se v aplikaci registrovat, a můžete si 
vybrat i jiné vesnice, či města, která mají aplikaci 
V OBRAZE ve správě.

Bude to chtít ještě chvilku času na doladění 
celého systému, ale věříme, že se nám všem 
podaří celé stránky zprovoznit a nastavit během 
měsíce února. Oficiální facebookové stránky 
obce budeme řešit vzápětí po ustálení a plném 
zprovoznění našich internetových stránek. 

Vzal jsem si přechod, úpravu a správu stránek, 
stejně jako Obecního zpravodaje na sebe. Budu 
rád, když mi dáte vědět co na stránkách postrá-
dáte, či co by bylo dobré upravit. 

Ing. Pavel Simon Ph.D.
místostarosta obce 

10.2. 2024	        Ostatkový průvod obcí  –  od 10:00 od sálu, dále dle trasy na mapě obce. 

 
 
16.2. 2024        Obecní ples – od 20:00, hraje NOTA BENE, Předprodej vstupenek
	          bude dne 7.2.2024 na obecním úřadě (sezení 200 Kč / stání 100 Kč).
	          Zveme všechny občany na jediný letošní ples, který se bude konat
	          na Lipůvce v I.Q 2024. 
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Plán klubu seniorů a STP Lipůvka na měsíc únor:

7.2. / středa 	 Přednáška „Pověsti z hradů, zámků a tvrzí“ 
15.00 hod.                     pan  Vymětalík.
	
14.2. / středa	 Bolesti zad a hlavy (MUDr. Fišerová): poradí nám jak na ně.   
15.00 hod.            

19.2. / pondělí	 Zájezd do MDB na představení „Lakomec“ s Bolkem Polívkou.

21.2. / středa	 Členská schůze Svazu tělesně postižených a hodnocení
15.00 hod.                     činnosti Klubu seniorů.

28.2. / středa	 Vystoupení krojované skupiny z Blanska.   
15.00 hod.     

Obec Lipůvka – Místní poplatky 2024
Pozor – změna termínu splatnosti místních poplatků.
Poplatky jsou splatné do 30. 4. každého roku.

K úhradě místních poplatků přednostně využívejte bezhotovostní
převod na účet Obce Lipůvka

č. účtu:  1361457369/0800

Variabilní symbol – uveďte číslo domu (v případě bytových domů uveďte za číslo domu číslo bytu)

Specifický symbol: 	 1341 (u poplatku za psa) sazba: 200,-Kč/pes
	                 	 1345 (u poplatku za odpady) sazba: 750,-Kč/osoba

V hotovosti můžete poplatky uhradit na pokladně obecního úřadu v úřední hodiny:
pondělí a středu 8.00 – 11.30 a 12.30 - 17.00 hodin.
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Když jsem se díval na statistická data počtu obyvatel naší obce za loňský rok, tak jsem si řekl, že 
by bylo dobré se podívat na ta čísla, za kterými jsme my občasné Lipůvky přihlášení zde k pobytu, 
trochu podrobněji.

Nabízím vám níže několik srovnávacích grafů, abyste měli možnost podívat se i vy, zamyslet se nad 
tím, kam jsme se od roku 2011 do roku 2023 dostali. 

Graf 1 – Počet obyvatel v jednotlivých letech

Od roku 2011 do roku 2023 se zvýšil počet obyvatel o 261 osob, což činí 17,7 % současného počtu 
přihlášených obyvatel v obci.

Graf 2 – Srovnání počtu dětí do 18 a osob starších 60 let
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Poměr mezi počty nejstarší a nejmladší věkové kategorie kategorie činil:

v roce 2011 	 1 : 0,68
v roce 2023 	 1 : 0,87

Absolutně se zvedly počty obou těchto kategorií a jsou to právě tyto věkové skupiny, které nám na 
Lipůvce každým rokem sílí. 

Když se totiž podíváme na srovnání počtu osob mezi 18-60 roky je zřejmé, že jsme se nikam 
výrazně neposunuli. Pohybujeme se mezi 687 osobami v roce 2018 a 743 v roce 2012.  Zato letos 
poprvé tuto skupinu produktivního věku co do počtu, překročil součet ostatních, tedy dětí do
18 let a starších 60 let.

Graf 3 – Srovnání věkové skupiny 18-60 let k ostatním 

Co říci závěrem?

To co je zřejmé již delší dobu. Rosteme každým rokem o 2-47 osob což průměrně činí 1,6% ročně. 
V posledních dvou letech je rychlost nárustu ve výši 2,3% ročně.  Pozitivní z hlediska demografic-
kého vývoje je pro nás nárůst počtu dětí, naopak poměr lidí v produktivním věku ku  ostatním se 
nám propadá.

Tolik k zamyšlení se nad počty nás, obyvatel Lipůvky, přihlášených k pobytu v obci. Bylo by 
dobré, aby se i ti, co zde žijí a jsou z různých svých důvodů přihlášení jinde, zamysleli jak tuto 
situaci změnit.

Ze statistik obce zpracoval
Ing. Pavel Simon 
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I letos jsme se viděli při tradiční Tříkrálové 
sbírce, v sobotu 6. 1. 2024. Ve stejný den, ve 
Svinošicích i na Lipůvce, obcházeli koledníci 
všechny vaše domovy a zvesela vám zazpívali 
známou tříkrálovou píseň jako novoroční přání. 
Děkujeme tímto za milá přijetí, sladkosti
a občerstvení.

A především za peněžní příspěvky, které v souč-
tu letos vynesly sumu: 

Lipůvka:	   60.007,- Kč
Svinošice:	  19.990,- Kč

Krásný výsledek. Kdo nestihl přidat do kasičky 
osobně, může přispět převodem
na účet  66008822/0800 nebo QR kódem uve-
deným na letáku.

Výtěžek putuje do Oblastní charity Tišnov
a bude využit například na:
- dofinancování nákupu aut pro domácí péči 
o seniory a nemocné
- domácí hospic Porta Vitae
- dobrovolnické centrum, které propojuje osa-
mělé lidi s dobrovolníky v rámci programu Dobré 
srdce domů
- charitativní záchrannou síť, která pomáhá 
lidem v akutní či dlouhodobé nouzi 

Ještě jednou děkujeme a přejeme vše dobré
v novém roce 2024.

Za velkou skupinu koledníků dospělých i dětí
Kristýna Hloušková
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Zpráva velitele výjezdové jednotky hasičů Lipůvka 2023

K dnešnímu dni má výjezdová jednotka 16 členů, kteří jsou vázáni dohodou o pracovní činnosti nebo 
dohodou o provedení práce s obcí. 

V roce 2023  jednotka vyjela celkem ke 31 událostem, což je pro srovnání o 2 události více, než v roce 
předchozím. 
 
Jednalo se o: 10 požárů, 14 technických pomocí, 1 planý poplach, 6 ZOČ 

U technických událostí se zpravidla jednalo o popadané stromy na komunikace. Nejvíce těchto 
výjezdů jsme zaznamenali na Štedrý den, kdy jich bylo pět. Jednotka díky včasným a efektivním 
zásahům uchránila za rok 2023  hodnoty majetku v hodnotě 2 320 000 Kč.
 
Nespočet hodin bylo taktéž odpracováno členy jednotky i mimo zásahovou činnost, například celo-
roční údržbou techniky a budovy, kondičními jízdami, výcviky, kulturními akcemi apod.  

K naší další činnosti patří např. ukázky techniky a práce hasičů při dětských dnech
 např. v Lažanech, školní exkurze a další.

Celý loňský rok nás vysílalo k událostem operační středisko Brno. Vyhlášení poplachu členům jednot-
ky probíhá formou SMS zprávy a sirénou. K nejvíce událostem vyjíždíme s vozidlem CAS25 Mercedes  
a CAS30 Tatra. DA bylo použito k výjezdu pětkrát.
 
V roce 2023 probíhala odborná příprava členů jednotky o 40 hodinách.
 
V minulém roce se nám podařilo díky dotacím HZS JMK zakoupit 6 nových přileb, 4 svítilny, 2 polo-
hovací opasky a 2 lana. Díky dotaci z obce jsme zakoupili jednu ruční digitální radiostanici v hodnotě 
48 000 Kč pro zlepšení komunikace z místa zásahu s operačním střediskem. Dále byla zakoupena 
termokamera v hodnotě 47 000 Kč která je velkým pomocníkem při likvidaci požárů. V rámci obnovy 
vybavení chceme v letošním roce pořídit nejméně čtyři další zásahové přilby.

Všem členům jednotky patří mé poděkování za spolupráci a ochotu pomoci při zmiňovaných událos-
tech. Dále chci poděkovat panu starostovi p.Pospíšilovi a zastupitelům obce, za skvělou spolupráci
a velice vstřícný přístup.
 	                                     
Petr Hromčík
velitel JSDH Lipůvka
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V uplynulé sezóně okresních fotbalových sou-
těží OFS Blansko dosáhlo A mužstvo mužů vý-
razného úspěchu, kdy po delší době postoupilo 
z III. třídy do okresního přeboru okresu Blansko. 
Stalo se tak díky dvojutkání se Svitávkou v rámci 
baráže, kdy naši muži nejprve remizovali s tímto 
soupeřem 1:1 v domácím prostředí a následně 
zvítězili na hřišti soupeře 2:1. Toto atraktivní 
dvojutkání provázel divácký zájem, a to zejména 
v druhém venkovním utkání.
 
Následně v soutěžním ročníku 2023/2024 
v podzimní části jsme soutěž rozehráli jako 
nováček soutěže, která je co do úrovně určitě 
kvalitnější než předchozí soutěž. I přes poměrně 
těžké rozlosování se nám podařilo po skončení 
první části ročníku obsadit první nesestupové 
místo, tedy celkově 11. Tým pod vedením trené-
ra Jana Mikysky, vyjma utkání v Bořitově a doma 
s Vysočany-Šošůvkou, podával velmi dobré 
výkony, o čem svědčí například těsná prohra
s vedoucím mužstvem tabulky FC Boskovice 
B. Nováčkovskou daň jsme bohužel zaplatili ve 
spoustě utkání, které jsme prohráli těsně o je-
diný gól s nejčastějším výsledkem 2:3. V závěru 
soutěžního ročníku se nám podařilo získat body 
a odpoutat se od dna tabulky, obzvlášť nás mrzí 

remíza 1:1 se sestupem ohroženým Sloupem 
na jeho hřišti, kde jsme se o vítězství připravili 
neproměněnou penaltou v 90. minutě utkání. 
V posledním kole jsme doma výrazně přehráli 
mužstvo Skalice nad Svitavou.
 
Oproti představám vedení je současné umístění 
v tabulce horší, než jsme si představovali, nic-
méně ze všech tří nováčků si stojíme nejlépe. 
Naším jediným cílem je v jarní části záchrana
v soutěži. Pevně věříme, že se nám toto podaří, 
protože tréninková morálka všech hráčů byla na 
velmi dobré úrovni a lze očekávat, že v tomto 
trendu budeme pokračovat. Od měsíce února 
zahájí mužstvo oficiální přípravu na jarní část 
soutěže, ale hráči samostatně individuálně 
započali již s přípravou, kdy každý čtvrtek večer
a neděli dopoledne chodí sami trénovat na škol-
ní hřiště s umělým povrchem. V oddíle rovněž 
pracují trenéři mládeže pánové Skovajsa
a Mánek mladší, kteří mají na starosti děti věko-
vě patřící do kategorie mladší přípravka
a předpřípravka.
 
Na stadionu se nám podařilo vyměnit prkna na 
lavicích v hledišti a udržovat hrací travnatou 
plochu v odpovídajícím stavu, takže naše hřiště 
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je hodnoceno jako jedno z nejlepších na okrese. 
Funkci správce vykonává Štěpán Strouhal. Na rok 
2024 ve spolupráci s obcí plánujeme rekonstrukci 
travnaté plochy, pořízení nových branek a instala-
ci osvětlení, na které má již obec projekt.
 
Zveme všechny příznivce domácí kopané, aby 
chodili hráče na jejich mistrovská utkání
podpořit. Většinou je hracím dnem sobota
v 10:15 hodin. Jarní část soutěže započne
od dubna 2024.
 
JUDr. Vladimír Kristýn,
předseda ASK Lipůvka z.s.

Konečná tabulka podzimní části soutěžného
ročníku 2023/24

Zimní škola v přírodě – Orlické Záhoří

První školní akcí roku 2024 byla pětidenní výprava malých lyžařů do Orlických hor. Žáci čtvrté a páté 
třídy si užili pravé zimní počasí se spoustou sněhu a zimních radovánek. Základem programu byl 
lyžařský výcvik, který si zpestřili návštěvou místní hasičské stanice, poutního kostela v Neratově, 
projížďkou na koni nebo třeba i návštěvou Polska, které bylo, coby kamenem dohodil. Závěrem vyda-
řeného pobytu byl karneval na lyžích. Věřím, že s průběhem celé zimní školy v přírodě byly spokoje-
né nejen paní učitelky, ale hlavně všichni malí účastníci.

za organizátory Mgr. Gabriela Simonová
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Zápis č. 15/2023 z 15. zasedání Zastupitelstva obce Lipůvka
ze dne 12.12.2023

Místo jednání:	 sál Obecního úřadu v Lipůvce
Začátek jednání:	 18.00 hodin       
Konec jednání:	 19:00 hodin

Přítomni: Ing. Ivo Pospíšil, Radovan Hodaň, Mgr. Libor Hoppe - příchod 18:15, Libuše Janků, 
Ing. Pavel Simon Ph.D., Jan Svánovský, Robert Tesař, PharmDr. Dagmar Vintrlíková 
Omluveni: Jiří Hloušek, Miroslav Pelikán, Vlastimil Sehnal 
Veřejnost:  -

Program jednání:
1.	 Ustanovení zapisovatele a 2 ověřovatelů zápisu
2.	 Schválení programu jednání
3.	 Informace starosty obce
4.	 Nákup techniky – TS Lipůvka 
5.	 Schválení  rozpočtu Obce Lipůvka na rok 2024 a střednědobého výhledu
	 na roky 2025-2026
6.	 Schválení rozpočtu ZŠ Lipůvka na rok 2024 a střednědobého výhledu na roky 2025-2026
7.	 Schválení rozpočtu MŠ Lipůvka na rok 2024 a střednědobého výhledu na roky 2025-2026
8.	 Bomavet – návrh kupní smlouvy  
9.	 ZEDRA CZ – žádost o prominutí nájmu za provozovnu Bistra
10.	 Rozpočtové opatření č.11/2023
11.	 Kontrola faktur
12.	 Diskuze
 
Na návrh starosty byl program doplněn: 
13.	 Přístavba ZŠ – DPS – SoD
14.	 EG.D – smlouva o smlouvě budoucí o zřízení VB, stavba Lipůvka, VN, 2 TS a NN
15.	 Post Bellum – smlouva o spolupráci PNS Lipůvka _2024_PN-JM
16.	 Schválení dohod o provedení práce a o pracovní činnosti 
17.	 ZŠ Lipůvka - Úpravy schváleného rozpočtu na rok 2023

Zahájení provedl Ing. Ivo Pospíšil, přivítal přítomné členy zastupitelstva a veřejnost.

Zapisovatelkou z dnešního jednání stanovil Libuši Janků, za ověřovatele zápisu z dnešního jednání 
zastupitelstva navrhl Radovan Hodaň, PharmDr. Dagmar Vintrlíková
Hlasování: 7 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Předsedající se zeptal, zda má někdo návrh na úpravu nebo doplnění programu dnešního jednání. 
Přítomní souhlasí, aby se dnešní jednání řídilo navrženým programem.
Hlasování:  7 pro, 0 proti, 0 se zdržel 

Ad3) Informace starosty
Osvětlení hřiště- projekt zpracován
Aplikace Na kole i pěšky. Obec se zapojí do aplikace
Hlasování: 7 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad4) Nákup techniky – TS Lipůvka
Zastupitelstvo obce souhlasí s nákupem techniky pro provádění údržby v obci.
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Objednají Technické služby: Multicar M30, dodání v lednu 2024.
Radlice na ALKE
Hlasování:  7  pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad5) Schválení rozpočtu Obce Lipůvka na rok 2024 a střednědobého výhledu
na roky 2025 - 2026.

Usnesení č.1/15/2023  Zastupitelstvo obce schválilo rozpočet
Obce Lipůvka na rok 2024 – příloha č.1
Hlasování:  7  pro, 0 proti, 0 se zdržel

Usnesení č.2/15/2023  Zastupitelstvo obce schválilo střednědobý výhled
Obce Lipůvka na rok 2025 – 2026 příloha č.2
Hlasování:  7  pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad6)  Schválení rozpočtu ZŠ Lipůvka na rok 2024 a střednědobého výhledu na roky 2025 - 2026    

Usnesení č.3/15/2023  Zastupitelstvo obce schválilo rozpočet ZŠ Lipůvka na rok 2024 – příloha č.3
Hlasování:  7  pro, 0 proti, 0 se zdržel

Usnesení č.4/15/2023  Zastupitelstvo obce schválilo střednědobý výhled ZŠ Lipůvka na
rok 2025 – 2026 příloha č.4
Hlasování:  7  pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad7)  Schválení rozpočtu MŠ Lipůvka na rok 2024 a návrh střednědobého výhledu
na roky 2025 - 2026    

Usnesení č.5/15/2023  Zastupitelstvo obce schválilo rozpočet MŠ Lipůvka na rok 2024 – příloha č.5
Hlasování:  7  pro, 0 proti, 0 se zdržel

Usnesení č.6/15/2023  Zastupitelstvo obce schválilo střednědobý výhled MŠ Lipůvka
na rok 2025 – 2026 příloha č. 6
Hlasování:  7  pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad8) Bomavet s.r.o. – návrh kupní smlouvy    
Firma Bomavet s.r.o. předložila na základě dříve schválené a podepsané smlouvy o smlouvě budoucí 
kupní smlouvu na vybudovanou a zkolaudovanou místní komunikaci na pozemku
p.č. 1126/60 k.ú. Lipůvka.

Usnesení č.7/15/2023  Zastupitelstvo obce schválilo kupní smlouvu s Bomavet s.r.o. na odkup
komunikace po doplnění pozemků p.č. 1126/145 a 1126/169k.ú. Lipůvka, které jsou součástí
veřejného prostranství
Hlasování:  8  pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad9) ZEDRA CZ - žádost o prominutí nájmu za provozovnu Bistra 
Firma ZERDA CZ která si pronajímá objekt na náměstí č. popis 330 na pozemku p.č. 536/20 požádala 
z důvodu značných nákladů na rekonstrukci objektu a vybudování kanalizační a vodovodní přípojky o 
prominutí nájmu na dobu jednoho roku.

Usnesení č.8/15/2023  Zastupitelstvo obce odsouhlasilo prominutí nájmu firmě ZERDA CZ
na dobu 12 měsíců – kalendářní rok 2024, od 1.1.2024 do 31.12.2024.
Hlasování:  7  pro, 0 proti, 1 se zdržel



Ad10) Rozpočtové opatření č.11/2023
  
Usnesení č.9/15/2023  Zastupitelstvo obce schválilo rozpočtové opatření č.11/2023
Hlasování:  8  pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad11) kontrola faktur
Paní Libuše Janků informovala zastupitelstvo obce s proplacenými fakturami č. 462 - 498 

Ad13) Přístavba ZŠ – DPS-SoD

Usnesení č.10/15/2023  Zastupitelstvo obce schválilo smlouvu na vyhotovení projektové doku-
mentace  pro provádění stavby a výběr zhotovitele stavby Přístavba a modernizace ZŠ s firmou 
Wellnetdesign s.r.o. a pověřuje starostu obce podepsáním smlouvy.
Hlasování:  7  pro, 0 proti, 1 se zdržel

Ad14) EG.D smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene 

Usnesení č.11/15/2023  Zastupitelstvo obce schválilo smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného 
břemene s EG.D, a.s. v souvislosti se stavbou  Lipůvka – úprava DS, ZŠ
Hlasování:  8  pro, 0 proti, 0 se zdržel

Usnesení č.12/15/2023  Zastupitelstvo obce schválilo smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného 
břemene s EG.D, a.s. v souvislosti se stavbou  Lipůvka – TS bytovky
Hlasování:  8  pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad15) POST BELLUM, z.ú. – návrh smlouvy o spolupráci 

Usnesení č.13/15/2023  Zastupitelstvo obce schválilo smlouvu o spolupráci pro zajištění kulturně-
-vzdělávacího projektu Příběhy našich sousedů s POST BELLUM, z.ú.
Hlasování:  8  pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad16) dohody o provedení práce a o pracovní činnosti 

Usnesení č.14/15/2023  Zastupitelstvo obce schválilo uzavření dohod o pracovní činnosti
a o provedení práce v roce 2024. – příloha 7
Hlasování:  6  pro, 0 proti, 2 se zdržel

Usnesení č.15/15/2023  Zastupitelstvo obce schválilo uzavření dohod o provedení práce pro členy 
zastupitelstva obce v roce 2024 – příloha 8
Hlasování:  6  pro, 0 proti, 2 se zdržel

Ad17) ZŠ Lipůvka – úpravy schváleného rozpočtu na rok 2023
Zastupitelstvo vzalo na vědomí úpravy rozpočtu ZŠ Lipůvka na rok 2023 – příloha č.9

Ad12) Diskuze

Projektová dokumentace ZŠ Lipůvka DPS pro otevřené výběrové řízení na dodavatele stavby.
Vstupní výrobní výbor s projektantem v lednu 2024.

zapsala: Libuše Janků
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